

杨震：工地就是办公室

敬业是职业道德的灵魂，为个人安身立命奠定基础，为社会发展进步注入活力。正是依靠敬业奉献，中华民族创造了灿烂的文明。敬业乐业的民族，必定是令人肃然起敬的民族；缺乏敬业精神的民族，难免被人诟病和轻视。

把工地当作办公室的杨震就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。

■本报记者 陶小敏

45岁的杨震是市城投集团工程管理部副主任，兼任华城实业发展有限公司董事长。2006年2月入职市城投集团以来，他在工程管理岗位上干了一干就是15年，参与了沙澧河大一期开发、龙江生态城开发建设、幸福渠生态水系建设等多个城市建设项目，用专业素养和敬业

付出为项目建设贡献力量。

工程管理部主要负责城市建设项目开工进场后的工程现场管理，涉及造价控制、工程质量、进度、安全、环保等多个环节，具备专业的管理知识和敬业精神尤为重要。学习土木工程专业的杨震具备专业背景，到市城投集团前曾在省水利第一工程局做过10年的施工工作，更具管理优势。由于工程项目涉及桥梁、水利、道路、住房等方面，杨震在日常工作中除认真学习国家相关政策规定，强化专业知识学习外，更加注重在实践中检验所学，积极总结工作经验。

幸福渠生态水系完工通水后，因下游水系尚未完成，排水成了问题。建造一座提排泵站可解决排水问题，但核算造价约500万元。为了以最小成本解决问题，杨震和同事反复到现场勘察，多次组织市政管理处和设计单位召开技术专题会，通过全面的技术分析，对原设计进行全方位优化，最终花费约20万元

就解决了幸福渠排水问题，且经受住了今年7月的特大暴雨考验。

不在工地，就在去工地的路上，这是杨震工作的写照。“感到责任重大，一天不去心里就不踏实。有时同时开工的项目多，每个工地都要去，有的一天还会多去。”杨震介绍，他非常注重项目工地安全。从项目开工进场，他就会严格按照安全文明施工要求，高标准对现场进行规划布局，认真督促施工单位落实到位。在他的高效管理下，塔前王安置小区、龙湖中学和市民之家等一大批项目荣获“河南省质量标准化示范工地”称号；高压电力管廊、牡丹江路连通等多个在建项目获市“扬尘治理示范

工地”荣誉称号。

工程管理岗位多年来面临人员少、任务重的局面。在接手每一项重点工作任务时，杨震从不讲条件、摆困难，而是以饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风确保每一项重点任务高质量完成。在工作中，他坚持原则、客观公正、不徇私情，解决了项目建设中存在的许多问题。十几年来，杨震参与管理的数十亿项目的工程量确认和工程款支付未出现过一次偏差和错误。他先后获得沙澧河开发新长征突击手、沙澧河开发先进工作者、市委巡察优秀抽调干部和2021年度“四城同建”优秀共产党员等荣誉称号。

河南省第七届文学艺术优秀成果奖揭晓 我市两部作品获奖

本报讯（记者 齐国霞）8月26日，记者从市委宣传部获悉，河南省第七届文学艺术优秀成果奖近日揭晓，我市申报的两部作品获奖。

据了解，河南省第七届文学艺术优秀成果奖评选工作由省委宣传部组织开展，旨在集中展示近年来河南省文学艺术取得的丰硕成果，推出更多反映时代新气象、讴歌人民新创造的文艺精品，更好地满足人民日益增长的美好生活需要。活动今年1月启动，申报作品有文学、电视剧、

广播剧、美术、书法、摄影、音乐、舞蹈、曲艺、杂技、网络文艺等多种类别。最终，80部（首）作品获河南省第七届文学艺术优秀成果奖优秀作品奖，10位青年文艺工作者获第七届文学艺术优秀成果奖青年鼓励奖。

市委宣传部申报的两部作品成功荣获河南省第七届文学艺术优秀成果奖优秀作品奖，分别是漯河市杂技艺术中心创作的杂技《小城·雨巷》和河南影之力文化传播有限公司创作的微视频《我姓包》。

市民建言

小区车子棚破损

■见习记者 刘净涛
“车子棚破旧，有的顶棚都缺失了好几块，影响住户停车。”近日，有网友在《市民建言》栏目留言，希望有关部门对市区幸福时光小区破损的车棚进行维修。

8月25日上午，记者来到市区湘江东路幸福时光小区。进入小区后，记者在9号楼附近看到，一座长约20米的车棚顶部少了一大半儿，每

隔一段距离就有顶棚出现破损，有的裂开，有的整块缺失，剩下的顶棚由铁板拼成。

“小区车子棚本是居民的自行车、电动车挡风遮雨的地方。但是俺小区的车棚破损严重，影响使用。”路过的一位居民说。

随后，就车子棚顶部破损问题，记者联系了小区物业经理左跃宏。左跃宏表示，他们会尽快对小区车子棚进行维修。

大家有什么烦心事、麻烦事，可扫描二维码下载漯河发布APP，打开《市民建言》栏目即可留言。



漯河发布APP

《市民建言》栏目是漯河日报社重点打造的一个网络民情栏目，已经创办了10年。创办这个栏目是为了适应互联网时代舆论引导的需要，在党和政府与网民之间架起一座有效沟通的桥梁，把一些民意民情、真知灼见收集起来，为市委、市政府及有关职能部门提供决策参考。市委、市政府还专门下文要求各职能部门认真听取网民意见和建议，积极回应网民关切，广泛凝聚社会共识，构建网上网下同心圆。

线缆落地 不该没人管

■李小将

前段时间，本报《我是创文“啄木鸟”》栏目曝光了多起线缆下垂落地现象。这些下垂落地的线缆，有的相关部门进行了处理，有的因为找不到主人，还是原来的样子。

这些线缆分属于不同单位和部门，看似都有主人，但一时半会儿又无法找到主人。每当市民向有关单位和部门反映线缆问题时，各个单位和部门的答复常常如出一辙：经调查，不归我们管。

在城市上空架设线缆，是为了方便市民生活。但随着时间的推移，线杆上一些线缆因为老化下垂落地，不仅影响城市形象，还存在一定的安全隐患。

线缆下垂落地不是小事，不能因为找不到主人就不管不问，放任自流。对此，城市管理部门应牵头组织，相关单位和部门通力合作，开展专项整治，消除安全隐患。

胡辣汤

麻辣鲜香 开胃提神

G551次列车 明日恢复开行

本报讯（记者 朱红）8月26日，记者从漯河西站了解到，G551次列车将于8月28日7时56分准时发车，开往终点站深圳北站。这是漯河西站至深圳北站开行的最早班次列车。

车次：G551，始发站：漯河西，终点站：深圳北，发车时间：7:56，到站时间：15:00；车次：G554，始发站：深圳北，终点站：漯河西，发车时间：13:26，到站时间：21:30。

0395-3139148
15939503609
新闻直通车
电话一响 记者到场

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

小小猕猴桃 成了致富果

■文/图 本报记者 姚晓晓

初秋时节，瓜果飘香。8月25日，郾城区新店镇前丁村的一个猕猴桃园内，郁郁葱葱的猕猴桃树排列整齐，即将成熟的猕猴桃挂满枝头。

50岁的杨顺杰是前丁村村民，也是这个猕猴桃园的主人。2008年，在外地打工的杨顺杰接触到猕猴桃种植项目后，萌生了返乡种植猕猴桃的想法。为了种植猕猴桃，杨顺杰做了很多功课，到陕西考察学习种植技术、挑选优质种苗等。经过深思熟虑，他决定选种当时最新的华优、黄金果、红阳这三个猕猴桃品种。

“因为猕猴桃树需要三四年才开始挂果，所以当时先承包了6亩地，试试看行情如何。”杨顺杰说，开始的四年是最辛苦的。由于不懂技术，一有机会他就跑到郾城区林业局找专家咨询学习，并到周边猕猴桃种植区学习别人的先进管理经验。为了保证猕猴桃有一个好的口感，杨顺杰一直坚持不打农药，施肥全部使用猪粪、鸡粪等有机肥，需要除草时也是人工除草，从来不打除草剂。

功夫不负有心人。经过四年的努力，杨顺杰种植的猕猴桃2012年开始挂果，当年每亩地收益就达到了1万多元。“那时周边种植猕猴桃的非常少，加上我种的果子个大、口感好，销路不错，吸引了很多市民到园里采摘。”杨顺杰说，看到行情不错，当年他又承包了7亩土地，用于扩大猕猴桃种植。

现在，杨顺杰的猕猴桃种植技术不断成熟，猕猴桃产量稳定提升，果子的



杨顺杰在查看猕猴桃长势。

质量也得到了市场的认可。“猕猴桃快进入成熟期了，今年每亩地产量应该能有2000公斤左右，每亩地可收益近2

万元。小小的猕猴桃成了俺家的致富果。”看着挂满枝头的猕猴桃，杨顺杰抑制不住内心的喜悦说。

记者走基层 讲述好故事

刘彦峰：努力学习 成就未来

人物介绍

受访学生：刘彦峰
毕业学校：临颖一高
高考分数：597分（理）
录取院校：新疆大学

■文/图 本报记者 朱红

刘彦峰家住临颖县三家店镇王绍禹村，今年以597分的成绩考入新疆大学计算机专业。近日，记者采访了他。

刘彦峰家一共四口人。父亲在外打工的收入是家庭经济的主要来源。由于常年在外打工，父亲累出了一身病，一年到头要吃药。母亲身体单薄，主要在家务农，农闲时间打一些零工补贴家用。“我姐姐比我大3岁，在黑龙江一所大学读大三。我今年也考上大学了。同时供两个大学生，父母的压力更大了。”刘彦峰说。



刘彦峰

刘彦峰初中就读于三家店镇华严寺第一初级中学。他努力学习，最终以优异的成绩考入临颖一高。三年的初中生活，让他的心性得到了磨砺。在高中时，他依旧怀着激情继续拼搏，多次荣获“三好学生”“优秀共青团员”称号，

经常在考试中获一等奖，最终顺利考入心仪的大学。

“我的父母都没上过大学，吃了太多没有知识的苦，深信只有学习才有出路和未来。他们对我姐姐在学习上要求比较严格，希望我们用知识改变命运。”刘彦峰表示，收到大学录取通知书那一刻，他和家人都很激动。他表示，大学期间会把学习放在首位，争取拿到保研名额，进入更好的大学继续深造。

“今年暑假我做了兼职，希望能挣些学费，减轻家庭负担。以后我还要在学习之余做家教，通过劳动挣生活费。”刘彦峰对记者说。



关爱收容犬 点亮微心愿

本报讯（记者 朱红）8月26日上午，记者从市人民公园流浪犬救助站了解到，即日起，我市启动“关爱收容犬 点亮微心愿”行动，呼吁社会各界为流浪犬捐赠、捐助。

据了解，今年3月30日我市不文明养犬专项整治活动开展以来，不少流浪犬在市人民公园流浪犬救助站安家。截至目前，救助站共接收流浪犬160余只，

经过认领、领养后还有百余只。这些流浪犬的食物除少数由社会爱心人士捐赠外，其余全由救助站承担，加上疫苗、药剂、营养品等需求，救助站压力剧增。

目前，救助站流浪犬药剂、疫苗等严重短缺。救助站因此启动“关爱收容犬 点亮微心愿”行动，呼吁社会各界为流浪犬捐赠、捐助。联系电话：0395-3167282。

电动车电池连续出问题 多次协商后解决

■本报记者 杨光

实习生 葛啸宇
近日，市民李女士遇到一件麻烦事。2020年3月，她在市区一家电动车店更换了电动车电池，没想到电池连续出现问题。电动车店免费更换一次后，第二次以过了质保期为由不再免费更换。

2017年，李女士在湘江路与太行山路交叉口附近一家电动车店购买了一辆电动车。2020年3月，电动车出现耗电快、动力不足情况，李女士花费2650元更换了5块新电池。2020年10月，李女士发现电池又不耐用了，到电动车店检测，发现其中两块电池不达标。电动车店免费更换两块电池后仍存在质量问题，就将剩余3块电池全都换成了新的。今年7

月，李女士的电动车又出现动力不足情况。经检测，还是电池存在问题，但这次电动车店却不再免费更换了。

“该品牌电池漯河代理商说，第一次更换的电池质保期为12个月，第二次更换后，质保期变为6个月，过期就不能免费更换了。”李女士不解地说，为啥再次更换后质保期“缩水”了一半。

该品牌电池漯河代理商告诉记者，电池“三包”政策是行业规定，不是某个厂家单独规定的。市市场监督管理局源汇分局干河陈市场监督管理所长马家午告诉记者，对于电动车电池，国家相关规定比较模糊。

8月26日，双方在多次协商后，李女士同意支付800元，由该电动车店再次更换5块新电池。

建设全国文明城 巩固国家卫生城

主办：漯河市创文办 漯河市爱卫办

我是创文啄木鸟



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



颍河流域管理局附近，施工围挡日期已过却没有撤除，影响通行。



渭水路与中山北路交叉口向西约80米路北，污水盖板移位。



阮庄路与岷山路交叉口向西约90米路南，污水盖板移位。



金牛路与岷山路交叉口西侧，道路不平，影响通行。